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ATA  DA 10ª  REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL  DA SAÚDE  REALIZADA 
NAS DEPENDÊNCIAS DO PLENARINHO DA CÂMARA DOS VEREADORES DE 
INDAIATUBA, REALIZADA EM 28 DE OUTUBRO DE 2009 AS 8:30 HORAS

Aos  vinte  e  oito  dias  mês  de  outubro  de  dois  mil  e  nove,  realizou-se  nas 
dependências do Plenarinho da Câmara dos Vereadores de Indaiatuba com início às 
oito horas e trinta minutos, a nona Reunião Ordinária do Conselho Municipal  de 
Saúde, conforme convocação enviada, tendo em vista discutir a seguinte pauta: 01- 
ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO QUORUM: O Sr. Wainer Quitzau, presidente do 
CMS de Indaiatuba, assumindo a mesa dos trabalhos, agradeceu a presença de 
todos,  convidou  para  compor  a  mesa  o  Dr.  José  Roberto  Desteffeni,  Secretario 
Municipal da Saúde e a mim, Ronaldo José Garcia, Secretário Geral a proceder as 
anotações  necessárias  da  ata,  contando  com a  presença  de  39  (trinta  e  nove) 
pessoas  entre  titulares,  suplentes  e  demais  participantes  conforme  lista   de 
assinaturas anexa e após verificação de quorum da inicio, colocando em discussão 
os  seguintes  itens:  02  -  LEITURA E  APRECIAÇÃO  DA ATA  ANTERIOR:   Sr. 
Wainer Quitzau, presidente do CMS pergunta se todos receberam copias das atas 
da 9º reunião ordinária  e 2º reunião extraordinária e se à alguma duvida. O Dr. 
Charlton Heston Teixeira  Bressame e Dr.  Sergio Bernardinetti  Nitsch comunicam 
que não receberam a copia das atas. Sr José Maria solicita correção de data no item 
nº 5 na ata da 9º reunião realizada em 30 de setembro de 2009, onde esta escrito 
“enviados a Brasília em dezembro de 2009” entende se “enviados a Brasília em 
setembro de 2009”. Sr. Hugo pede a palavra e solicita correção a do item nº 01 na 
ata  da  9º  reunião  realizada  em 30  de  setembro  de  2009,  onde  esta  escrito  ¨a 
situação da UBS do Aldrovandi” entende se “a situação do PSF Aldrovandi”. Não 
havendo mais observações ou correções a serem feitas se colocou em votação as 
atas sendo as mesmas aprovadas sendo 14 (quatorze0 votos favoráveis e 02 (duas) 
abstenções. 03 – PRESTAÇÃO DE CONTAS SETEMBRO DE 2009: O presidente 
passa a palavra a mim, Ronaldo José Garcia para fazer a leitura de ata da reunião 
da comissão fiscal que analisou o balancete de setembro/09. Sr. Ronaldo fala que o 
balancete de setembro/09, foi analisado porem em seu fechamento o resumo das 
receitas deixou duvidas em relação ao superávit  que se apresentava no mês de 
setembro.  Desta  forma  a  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  estava  fazendo  uma 
revisão no fechamento, desta forma fica para ser apresentado ao CMS na próxima 
reunião ou em reunião extraordinária a ser agendada.  04 – APRESENTAÇÃO DA 
MEMÓRIA DE CÁLCULOS LOAS 2010: Sr. Wainer comenta que já foi apresentado 
o PPA para  o  CMS e que a LOAS será  encaminhado a  Câmara Municipal  dos 
Vereadores,  então  solicitou  para  que  a  SMS apresente  para  o  CMS e  passa  a 
palavra a Sra. Neuza, para apresentação da memória de cálculos da LOAS 2010, 
Neuza fala que não sabia da apresentação, desta forma não preparou nada para 
apresentar, porem se compromete a preparar todo o material para ser apresentado 
na próxima reunião ou em data definida pelo conselho. Como o assunto é de grande 
importância e a prestação de contas também deve ser discutida, entrou em votação 
para que se marque reunião extraordinária para o dia 04/11/2009, ás 8:30 hs, no 
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Anfiteatro da Prefeitura Municipal de Indaiatuba, sendo a pauta já definida com estes 
dois  assuntos.  Colocado  em  votação  o  mesmo  foi  aprovado,  com  dois  votos 
contrários.  05  –  DELIBERAÇÃO  DA  COMISSÃO  LOCAL  CEREST  E 
APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS (LUCILA): Sr. Wainer passa a palavra para 
Enfermeira Lucila coordenadora do CEREST Indaiatuba que entrega ao CMS, lista 
com nomes dos Componentes da CIST 2009, por parte dos usuários e relação dos 
Componentes do Gestor e Trabalhador de Saúde, para aprovação segue os nomes: 
1 – Usuários Componentes da CIST: Guilherme Guedes Galvão, William José da 
Costa, Heleni Neide Fosca Coggiola, Hugo Nelson Coggiola, Maria Inês Toledo de 
Azevedo Carvalho, Valdir de Carvalho, Mario Rodrigues Ramos, Augusto Pereira da 
Silva, Ed Carlos Peres e Inês de Moura Gomes. 2 – Gestor e Trabalhador de Saúde: 
Luiz Antonio Tadeu Silvério, Célia Allegretti Mercadante, Helena Garcia Castello de 
Munõz, Lucila Yumie Hanazumi Rodrigues do Prado, Charlton Bressame, Renato 
Martucci Passos, Rita Francisca Gonçalves e Vicente Marcos de Oliveira. A proposta 
é de aprovação de comissão provisória, com os nomes acima, elaborar o regimento 
interno e em paralelo verificar o interesse de ingressar novos integrantes. Colocado 
em votação a Composição da Comissão Local da CIST, a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Logo após Lucila, passa a apresentar o plano de ação do CEREST no 
período de 2009 a 2010, ou seja, para 04 (quatro) anos, porem para o RENAST, foi 
enviado o Plano bi  anual com três linhas de trabalho, a reabilitação, educação e 
notificação. Lucila reclama que o CEREST, embora com verba especifica para os 
seus  projetos,  esta  com  problemas  de  falta  de  funcionários,  equipamentos  e 
materiais, para desenvolver suas atividades com prazos, qualidade que o CEREST 
deve ter. Segundo informações, a solicitações de compras e também de contratação 
de pessoal não atendida. Dra. Lucia (UAC) solicita que Lucila informe quais são 
essas necessidades, pois foi aprovado um plano de trabalho anterior. Sr. Ronaldo 
solicita, que se faça uma prestação de contas tanto das verbas como também das 
atividades que estavam no ultimo plano de trabalho apresentado pelo CEREST ao 
Conselho  Municipal  de  Saúde.  06  –  APRESENTAÇÃO  DOS  TRABALHOS 
REALIZADOS  PELA  UNIDADE  DE  SAÚDE  BUCAL: Sr.  Wainer  fala  sobre  o 
assunto que deveria ser apresentado pelo Dr. Erick, porem o assunto em questão 
não foi passado para o mesmo, desta forma ficou para se remarcar este assunto 
para outra reunião, Sr. Wainer pede também, que seja apresentado o trabalhos da 
equipe de buco maxilo. Dr. José Roberto, pede a palavra e fala que em relação aos 
atendimentos de buco maxilo, hoje o HAOC atende os casos de urgência e que a 
mesma  equipe  esta  dando  continuidade  na  rede,  pois  esta  com  o  serviço  de 
ambulatório  em  funcionamento.  Complementa  ainda  que  esta  definido  que  será 
realizado 01 (uma) cirurgia  eletiva  por  mês.  Sr.  Wainer comenta que,  este novo 
serviço não passou pela aprovação do CMS, Dra. Lucia fala que não se trata de um 
novo serviço e sim de uma nova estruturação no que já existe. Dr. Charlton, pede a 
palavra,  solicitando  uma  atenção  para  contratação  de  serviços  de  radiografia 
panorâmica aos usuários do SUS. Sr.  Didi,  pede a palavra,  solicita atenção aos 
portadores de diabetes que necessitam de tratamento odontológico, pois recebeu 
reclamação que um usuário foi até a rede para fazer o tratamento e o mesmo não foi 
atendido, pois segundo informações do profissional o mesmo não teria condições de 
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atende-lo,  pois  sua  glicemia  estava  em  170.  Sr.  Reforça  novamente  que  esta 
faltando  capacitação  para  esses  profissionais  que  atende  na  rede.  07  – 
ANDAMENTO  DA  MESA  DE  NEGOCIAÇÕA  DE  CARGOS  E  SALARIOS  DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE: Sr. Wainer que solicitou pessoas da SMS 
para compor a mesa e também solicitou o estudo realizado sobre o assunto em 
2008, porem este ultimo não foi entregue. Desta forma estará protocolando oficio 
solicitando dos os cargos e salários dos funcionários da SMS, Requerimento nº. 
001/2009, que dispõe sobre a implantação da mesa de negociação permanente de 
recursos humanos no âmbito municipal, conforme Lei Municipal 2690 de 18 de abril 
de 1991, que dispõe sobre as atribuições e competências do CMS. Dr. Charlton 
pede a palavra e fala que cada setor da SMS, deveria indicar um funcionário para 
participar da mesa. Sr. Mario comenta sobre a participação da entidade de classe no 
caso o sindicato em Indaiatuba.  Sr.  Wainer comunica que já solicitou o Estatuto 
devidamente aprovado e registrado, assim como a carta Sindical e o mesmo não foi 
entregue. Desta forma fica o assunto pendente para ser discutido em outra reunião a 
ser  definido.  08 –  APRESENTAÇÕES DE PROJETOS DA SECRETRAIA (UPA, 
MORADA DO SOL).  LUCILENE: Sr.  Wainer passa a palavra para Lucilene, que 
inicia as apresentações, primeiramente da UPA, o valor para reforma e compra de 
equipamentos esta orçado em R$4.000.000,00 (quatro  milhões),  após a reforma, 
terá  o  custeio,  foi  montado  um  projeto  para  solicitar  verba  federal,  porem  foi 
aprovado R$2.000.000,00 (dois milhões), para construção sendo que o mesmo não 
pode ser utilizado para compra de equipamentos. O custeio ficara conforme estudo 
feito pela SMS em torno de R$ 438.215,00 (quatrocentos e trinta e oito mil, duzentos 
e quinze reais), sendo que no Mini Hospital hoje o seu custeio esta por volta de 
R$342.971,00 (trezentos e quarenta e dois mil, novecentos e setenta e um reais), 
pois a UPA, esta sendo instalada, onde hoje esta instalado o Mini Hospital. Dr. José 
Roberto, pede a palavra e fala que a idéia do UPA é desafogar o atendimento do 
Pronto Socorro do HAOC. Desta forma o Pronto Socorro do HAOC, atenderia os 
casos mais graves. Também foi apresentado o projeto da Unidade da Morada do 
Sol. Sr. Wainer neste momento coloca em votação a aprovação do Projeto UPAII e 
Unidade Morada do Sol, onde será elaborada a resolução. Colocado em votação o 
projeto da UPA II, foi aprovado por unanimidade e a Unidade da Morada do Sol, Sr. 
Mario da como sugestão ser aprovada na próxima reunião, pois será examinada a 
planta.  Foi  ainda  entregues  os  projetos  do  Jardim  Califórnia,  Monte  Verde,  já 
aprovadas anteriormente.  Sr. Wainer Quitzau solicita aos presentes se havia mais 
algum assunto a ser tratado, ninguém se manifestando, declara encerrada a 10ª 
reunião  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  do  ano  de  2009.  E  para  constar,  eu, 
Ronaldo José Garcia, secretário geral, redigi a ata, que será assinada, devendo ser 
encaminhada  aos  segmentos,  para  encaminhamento  aos  membros  para 
apresentação e aprovação. 
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Indaiatuba, 28 de outubro de 2009.
  

___________________________                          _________________________
       WAINER QUITZAU                                            RONALDO JOSÉ GARCIA
             PRESIDENTE                                                  SECRETÁRIO GERAL
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LISTA DE PRESENÇA DA 10ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 
REALIZADA NO DIA 28 DE OUTUBRO DE 2009   .  

CONSELHEIROS TITULARES
NOME SEGMENTO PRESENTE AUSENTE

Wainer Quitzau AESCI X
Dr. José Roberto Destefenni   SESAU X
Mário Rodrigues Ramos XII de Junho X
Ronaldo José Garcia HAOC X
Maria Lucia Feitosa de Lima SESAU X
Rita de Cássia Jiampaulo Vaz  (1) SESAU X
Renato Trigo de Marins Renais Crônicos X
Maria Angélica Wolf Scachetti  APAE X
Renata Stocco Pranstete SESAU X
Antonio Sergio Giordano     A.P.M. X
Guilherme Guedes Galvão A.E.A.I. X
Charlton Heston Teixeira Bressane A.P.C.D. X
José Maria Cruz Lima   SAMFLI X
Hugo Nelson Coggiola Ass. M. R. Campestre X
Sebastião Maximo da Silva Ass. A. B. O . Camargo X
Nadia Cristina Cobianchi Paróquia Santa Rita X

(1) (2) Representada pelo Suplente
(3) Faltou mais de 3 (Três) Reuniões sem apresentar justificativa, estando  excluído 
do Conselho Municipal da Saúde conforme Art. 8º  I do Regimento Interno do CMS.

Suplentes Presentes
NOME SEGMENTO PRESENTE AUSENTE

Dr. Erich Garcia    SESAU X
Maria José F. Campos Penteado SESAU X
Noeli Beck de Souza SESAU X
Odenir Sanssão Pivetta (1) SESAU X
Maria Rosilda da Silva CIRVA X X
Dirce Juliano Vacilotto    Clinica Indaiá X
Dr. Francisco Ruiz           APM X
Dr. Marcelo Parpinel APCD X
André Von Ah AEAI X
Eunice Raimundo da Silva AESCI X
João Aguinaldo Paladini XII de Junho X
Maria Ap. Nogueira SAMFLI X
Heleni Neide Fosca Coggiola Ass. M. R. Campestre X
Cíntia da Silva Seixeiro Renais Crônicos X
Justino Pedro de Brito Ass A. B. O . Camargo X
Benedita Portes de Almeida Paróquia Santa Rita X



PREFEITURA MUNICIPAL DE INDAIATUBAPREFEITURA MUNICIPAL DE INDAIATUBA
  CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE  CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE
    SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE    SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE

__________________________________________________________________________________________________________________________

Membros de Conselhos Gestores e outros participantes presentes
Edvaldo F. Apolinário Ass.Sempre Amigos
Obed Martins Souza Jd Ol. Camargo
Luciene Santos Telli Jornal Votura
Rodrigo Gatti Tribuna de Indaia
Rose Marie P. Rauen Coop. Saúde Integral
Fabio Alexandre Marciano Jornal Exemplo
Lucilene C. Pereira Séc. Saude
Maria  Elidia S. Picarelli Séc. Saude
Mariana S. Vianna PSF Zona Sul
Neusa Maria Bredario Séc.Saude
Lucila Y. H. R. do Prado Cerest
Dr. Sergio Bernadinetti Nitsch APM
Célia Allegretti Mercadante Cerest
Serma S. Canecin Cidade Nova
Deuzeni Cepjolin ACS - PMI
Shirley de C. Ramos Estudante de enfermagem
Olívia W. Alund PSF Aldrovandi
Maria Roseli L. Porfirio ACS
Fabrício Francisco ACS Aldrovandi
Anália N Bertoli PSF JD do Sol
Aparecida Frca S. Madureira PSF JD do Sol
Helio Koiti Yanagui PSF
João F. Neto SAAE


